
 

 

Sr. Árbitro:         DATA: 20/09/2022 

      
 Apresento-lhe o relatório do jogo abaixo indicado, para qual V.Sª. foi 
escalado, solicitando-lhe o obséquio de preenchê-lo com a maior clareza e 
exatidão, devolvendo-nos dentro de 24 horas após a realização do jogo. 

 

 

Competição: 39ª Copa Campinas de Futsal       

Data: 19/09/2022  Categoria: ADULTO            Oficial (X) Amistoso (   ) 

Equipes e Resultado final: XVI DE ABRIL 05 x 05 PRIMOS FC 

Início às 21:18 – Término às 22:45 

Vencedor: EMPATE 

Árbitro Principal: Edson Fortuna 

Árbitro Auxiliar: Guilherme Poggio 

Anotador: José Luiz de França      

Cronometrista: Rosana Monteiro 

 

OCORRÊNCIAS: 
 
Aos 23:52seg (vinte e três minutos e cinquenta e dois segundos) de jogo, expulsei o 
atleta da equipe “Primos FC”, sr. GABRIEL ANTONIO M COSTA, camiseta nº 22, 
registro 101051, por, após já ter sido advertido anteriormente com cartão amarelo, 
sendo o goleiro, tocou com a mão na bola fora da área de meta. Após a expulsão, o 
atleta expulso se exaltou e gritou contra a arbitragem:  
“- Estava dentro da área seu bosta! Vai tomar no cú!” 
Foi contido pelos demais atletas da sua equipe. Ao sair de quadra, chutou os cones 
de treino que se encontravam ao lado do banco de reservas, sendo os mesmos 
recolhidos por atletas da sua equipe. 
 
Aos 26:00seg (vinte e seis minutos) de jogo, expulsei diretamente os atletas 
relatados abaixo, por “trocarem” entre eles, tapas que acertaram o rosto e nuca de 
ambos.  
- Sr CAIO SZCZYPIOR MAURA, código 101809, camiseta nº05 da equipe XVI de Abril. 



 

 

- Sr GABRIEL MARINI MENDES, código 102658, camiseta nº77 da equipe Primos FC. 
 
Informo que o atleta da equipe XVI de Abril, sr. CAIO SZCZYPIOR MAURA, mesmo 
após a expulsão, continuou reclamando com a arbitragem, dizendo que não tinha 
feito nada e com as seguintes palavras: 
“-Palhaçada, você acabou com o jogo ladrão! Conseguiu seu bosta!” 
Informo ainda que o mesmo continuou com essas palavras do lado de fora de 
quadra mesmo sendo advertido da situação. 
 
Aos 29:02seg (vinte e nove minutos e dois segundos) de jogo, adverti com cartão 
amarelo o sr JEFERSON OLIVEIRA DOS SANTOS, registro 102827, camiseta nº01 da 
equipe Primos FC, por acertar de forma brusca, o atleta da equipe XVI de Abril, sr 
RAFAEL DELLA BARBAWIECHETEK. Como já havia sido advertido com cartão 
amarelo, foi expulso da partida. Informo que o atleta atingido, continuou 
normalmente na partida, após atendimento. 
Do lado de fora de quadra, o atleta expulso proferiu as seguintes palavras: 
“- Tá feliz agora filho da puta?!?! Conseguiu né!!” 
 
Após o término da partida, o atleta sr. AGNALDO FERREIRA LIMA NETO, registro 
100595, camiseta nº10 da equipe Primos FC, conforme relatório anexo, ameaçou 
de agressão, o secretário geral da LCFS sr Eduardo Barbosa Menandro e o Diretor 
de Árbitros da LCFS, sr Marcel Grotta. Após ser avisado pelos representantes da 
LCFS, expulsei diretamente o atleta acima relatado pelas ameaças.  
 
Relato também que, do lado de fora de quadra, o sr BRUNO OLIVERIO BORBA, 
INSCRIÇÃO 101918, atleta da equipe XVI DE ABRIL, que se encontrava na 
arquibancada, proferiu contra mim, algumas vezes durante a partida, as seguintes 
frases: 
“- Toda vez é você né seu bosta! Conseguiu mais uma vez nos prejudicar! Sabe 
bosta nenhuma e só rouba a gente! Ladrão sem vergonha!” 
 
CAMPINAS, 20/09/2022. 

 

ÁRBITRO: GUILHERME MASSAINI POGGIO 

 


